

Н

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ГОРНОЗАВОДСКОГО РАЙОНА. ОСНОВАНА 1 ИЮНЯ 1966 ГОДА

Четверг

13

сентября
2018 года
№ 36 (8456)



2 стр. Знакомьтесь: депутаты городской Думы



3 стр. С праздником, лесники!



6 стр. Фотоконкурс «Новостей»

● Выборы-2018

В ОКРУГЕ СОСТОЯЛИСЬ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОРНОЗАВОДСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ И СОЗЫВА

ВЫБРАЛИ!

9 сентября жители округа сделали свой выбор – определен состав Думы первого созыва. Теперь известно, кто будет настойчиво и твердо отстаивать интересы жителей в Думе ближайшие пять лет.

Чем занимается Дума? Такой вопрос во время предвыборной агитации жители Горнозаводска и поселков задавали многим кандидатам в депутаты. В основном ответы были такими – представляют интересы жителей, не дают ущемить права своих избирателей. Это звучит по-народному просто и очень общо. Если говорить официальным языком, то Дума – это представительный орган территории, где работают депутаты. Они от имени населения принимают те или иные решения, в том числе распределяют бюджетные средства. В минувшее воскресенье жители округа выбрали своих представителей в Думу – тех, от кого теперь во многом зависит наша с вами жизнь. Итак, смотрите, кто пришел!

Если смотреть на политический окрас Думы первого созыва, то видим: четырнадцать депутатских кресел заняли единороссы, в двух креслах разместятся справедливороссы, в одном – коммунист. Партиям «Великое Отечество» и ЛДПР народ «путевку в Думу» не выписал. Теперь о личностях. Первый округ проголосовал за Юрия Кетова, второй – за Сергея Шабардина, третий – за Елену Колодникову. В четвертом округе победил Павел Василенко, в пятом – Игорь Дубов, в шестом – Нина Демина, в седьмом – Алла Щепилова, восьмом – Дмитрий Григорьев. В поселках народ отдал предпочтение местным. В Пашии прошли Игорь Головкин, Денис Агафонов, Юлия Кнаус. В Кусье депутатом стал Владимир Роман. Сараны поддержали Ивана Кузнецова, Теплая Гора – Ларису Курилову и Нину Толокнову. Бисер – Анатолия Колиева, Медведка – Татьяну Лягаеву.

Если сравнивать с VI созывом Земского Собрания, то состав представительного органа обновился почти наполовину. Из тех депутатов, кто работал в Земском, в Думу не вошли Константин Теплоухов, Игорь Лбов, Елена Добровольская, Наталья Кетова, Антон Стельмах. Они уступили свои места, не набрав наибольшего количества голосов в округах. Не будет в Думе и Андрея Ведина, Юрия Ярополова, Яны Казаковой, Леонида Курилова, Надежды Баланиной. Эти люди еще до момента выдвижения приняли для себя решение не баллотироваться в Думу, а следовательно, в выборах не участвовали.

Для нашей территории начинается новый этап жизни. И какой она будет, во многом зависит от тех, кого мы выбрали. От их действий, намерений и, конечно, обещаний. Жители просто обязаны требовать с избранных депутатов исполнения обещаний. Поэтому мы собрали их предвыборные программы. Вырезайте и сохраняйте.

Марина ЛБОВА



АО «ТРОЙКА-МЕТ»

ДОРОГО закупаем и вывозим своим автотранспортом (при объеме не менее 10 тонн) все марки лома черных, легированных и цветных металлов, также закупаем стальной и чугунный скрап. Согласовываем индивидуальные цены и условия поставки постоянным клиентам.

Располагаем одним из самых крупных парков специализированной техники для вывоза лома в регионе.

Контакты: 8-952-315-99-55,
8-922-24-55-888.

Электронная почта: manager@troyka-met.ru,
provision@troyka-met.ru
Сайт: http://www.troyka-met.ru

Реклама

● 16 сентября – День работников леса

ДРУГ БЕЗ ДРУГА НЕ ПРОЖИТЬ

Незадолго до выхода этого номера «Новостей» в редакцию пришла жительница Кусье-Александровского Зоя Николаевна Латышева. От имени односельчан она попросила поблагодарить работников лесозаготовительных предприятий за отремонтированный мост-вишечку, как называют его кусынцы. Желания кусынцев и журналистов совпали. Ремонт моста через Койву – одно из главных событий минувшей недели.

Кусье-Александровский – лесной поселок. Это значит, что живет он лесозаготовкой и лесопереработкой. Трудятся кусынцы на пяти лесоперерабатывающих предприятиях. И на этих же предприятиях держится, можно сказать, вся социальная сфера, вся жизнь поселка.

Как говорит глава поселковой администрации Дания Рыбникова, ни одна ее просьба о помощи не остается без ответа. Починить ли дорогу, отремонтировать ли тротуар – лесозаготовители



всегда готовы взяться за работу.

Вот и за ремонт моста-вишечки взялись всем миром. Пиломатериалы для ремонта (а по сути – для полной замены деревянных конструкций) предоставили ООО «Ритм», ООО «Вита», ИП Габдулсаитов Р.М., ООО «Танен Лес», ИП Берников С.В. Пиломатериалы – это отборный брус и доска-дюймовка самого лучшего качества. Так что новый мост получился не только красивым, но и надежным.

Трудилась на ремонте моста бригада ООО «Ритм».

Трудилась в полном соответствии с названием своего предприятия – ритмично, ка-

чественно и быстро. Огромную работу выполнили за неполную неделю!

Сотрудничество лесозаготовителей с жителями поселка поставлено в Кусье-Александровском на государственный уровень. Дело в том, что основатель одного из лесозаготовительных предприятий Андрей Васильевич Ведин, будучи депутатом Земского Собрания Горнозаводского района, вел прием односельчан, выслушивая их просьбы и составляя попутно план работы по наказам избирателей. А наказы эти в большинстве своем касались благоустройства родного поселка. Его коллеги-лесозаготовители все-

гда охотно берутся эти наказы выполнять.

Много делают они для поселка. И благоустройством занимаются, и помогают проводить поселковые культурные мероприятия и праздники. Вот и профессиональный праздник – День работников леса и лесоперерабатывающей промышленности будут в Кусье-Александровском праздновать всем миром. Потому что каждого здесь этот праздник касается.

Алексей ЯКИМОВ
На снимке: новый мост через Койву – подарок поселку от всех лесозаготовителей

Фото автора

ЧТО, ГДЕ, КОГДА

КРОСС НАЦИИ

Послезавтра, 15 сентября, в Горнозаводске стартует традиционный «Кросс нации».

Заявки на участие в соревнованиях можно подать 13, 14 сентября по адресу: Горнозаводск, ул. Гипроцемента, 34а (спортивный клуб «Ника»).

Церемония открытия состязаний состоится в 12 часов на площади у ДК им. Л.И. Бера. Старт участников первой группы в 12.10.

Справки по телефону 4-43-99.

ВИЗИТ ДЕПУТАТА

5 сентября Горнозаводск с рабочим визитом посетил депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Алексей Бурнашов. Он побывал в котельной № 5, где сейчас идут работы по реконструкции, и на объектах, где проведены работы по проектам инициативного бюджетирования. Это Дом культуры им. Л.И. Бзра, детский сад № 1, детская библиотека и центр «Юность». Репортаж о визите А. Бурнашова читайте в следующем выпуске газеты.

КОНКУРС ЗАВЕРШЕН

Редакция объявляла конкурс #ЛЕТОНАРАЙОН. Седьмого сентября завершился прием конкурсных работ. Всего поступило 19 пакетов с фотографиями. Мы благодарим всех, кто откликнулся на наше предложение и поучаствовал в конкурсе. Первые работы мы публиковали в одном из прошлых выпусков. Сегодня размещаем по одной фотографии каждого автора, чьи работы еще не были опубликованы. Ознакомиться со всеми фотографиями вы можете на нашем официальном сайте <http://gogn-novosti.ru/> и в нашей группе «ВКонтакте» <https://vk.com/club165960274>. Итоги подведем на следующей неделе.

ПЯТНИЦА 14 СЕНТЯБРЯ	СУББОТА 15 СЕНТЯБРЯ	ВОСКРЕСЕНЬЕ 16 СЕНТЯБРЯ	ПОНЕДЕЛЬНИК 17 СЕНТЯБРЯ	ВТОРНИК 18 СЕНТЯБРЯ	СРЕДА 19 СЕНТЯБРЯ	ЧЕТВЕРГ 20 СЕНТЯБРЯ
 ночью +10°, днем +14°	 ночью +9°, днем +15°	 ночью +8°, днем +15°	 ночью +5°, днем +13°	 ночью +6°, днем +15°	 ночью +7°, днем +17°	 ночью +11°, днем +17°